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Комітети підприємців

	
	
			
      Галузеві комітети підприємців при Київській ТПП
        

	
			
      СКЛАД ЧЛЕНІВ КОМІТЕТУ ЖІНОК-ПІДПРИЄМНИЦЬ Київської торгово-промислової палати
    Станом на 1 липня 2022 року
    

	
			
      Комітет підтримки експорту та інвестицій КЕІ
        

	
			
      Криміналізація товарної контрабанди: загрози від прийняття законопроекту №5420 в запропонованій до першого читання редакції
    Всі ми вже були свідками досить незвичних кроків у боротьбі з контрабандним переміщенням в Україні товарів через митний кордон – запровадженням Президентом України санкційних списків проти так званих «контрабандистів». Вказані дії, проти громадян і постійних мешканців України, викликали в юридичних колах чимало критики та нарікань
    

	
			
      Чи забезпечить новостворене БЕБУ (Бюро економічної безпеки України) усунення дублювання функцій різних правоохоронних органів по боротьбі з економічними злочинами (контролю бізнесу)?
    Іншими словами: чи буде сприяти Бюро економічної безпеки України зменшенню тиску на бізнес з боку інших правоохоронних органів?
    

	
			
      Друге засідання Комітету підтримки експорту та інвестицій – діалог влади та бізнесу
    Триває активна робота Комітету підтримки експорту та інвестицій Київської торгово-промислової палати. 4 лютого відбулось вже друге засідання, участь у кому взяли заступник міністра МЗС України Дмитро Сєнік, віце-президент Торгово-промислової палати України Валерій Король, віце-президент Київської ТПП Володимир Коляденко, директор Центру підтримки експорту КТПП Ірина Зеленіна, представники ТППУ за кордоном та члени Комітету
    

	
			
      Зберігати сили та концентрацію уваги – запорука успіху!
    Усі три стани здоров’я — фізичний, психологічний і духовний — тісно взаємопов’язані. Тому важливо зберігати рівновагу і дбати про всі аспекти благополуччя. Саме про це говорили під час чергового засідання Комітету жінок-підприємниць КТПП, в рамках якого Валентина Квасова провела тренінг "Ресурсний стан. Як жінці залишатись повною сил в сучасному світі"
    

	
			
      Комітет підтримки експорту та інвестицій: подальші кроки задля просування експортного потенціалу
    Віце-президент Київської ТПП Володимир Коляденко та Віктор Шевченко –  голова Комітету підтримки експорту та інвестицій при Київській ТПП, співвласник та генеральний директор групи логістичних компаній «ZAMMLER» зустрілись із заступником Міністра закордонних справ України Дмитром Сеніком з метою визначити подальші кроки двостороннього співробітництва
    

	
			
      Нові ініціативи, продуктивна робота та перспективні можливості Комітету жінок-підприємниць КТПП у 2021 році
    Київська торгово-промислова палата є активним драйвером підтримки жіночого бізнесу. Комітет жінок-підприємниць, що успішно працює при Київській ТПП, є практичною платформою для консолідації зусиль, веде активну діяльність з розвитку жіночого підприємництва
    

	
			
      Комітет підтримки експорту та інвестицій при Київській ТПП – як практичний інструмент для українських експортерів
    2021 рік – ключові виклики для українських експортерів. Саме під таким гаслом 23 грудня відбулось засідання Комітету підтримки експорту та інвестицій при Київській торгово-промисловій палаті
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